

邮册见证比亚迪第500万辆新能源车下线

本报讯 8月9日,比亚迪股份有限公司(以下简称比亚迪公司)举行第500万辆新能源汽车下线发布会。发布会上,比亚迪公司制造的第500万辆新能源车引人注目,广东省深圳市邮政分公司为此次活动特别设计制作的纪念邮册也吸引了现场嘉宾、品牌用户、媒体、网友等社会各界的关注与好评。

比亚迪公司是深圳邮政的战略协议客户。一直以来,双方的合作以行政文件、全国4S店配件、车辆精品项目的寄递业务为主。

主题邮展庆祝 恩施建州40周年

本报讯 8月15—17日,由湖北省恩施土家族苗族自治州政府、省邮政分公司、省集邮协会联合主办,恩施州民族宗教委员会、教育局、公安局、邮政分公司联合承办的“庆祝恩施州建州40周年——2023湖北省主题集邮展览”在恩施州文化中心举办。

作为恩施建州40周年十大宣传推介活动之一,此次邮展围绕“铸牢中华民族共同体意识·恩施各族人民同心共筑中国梦”主题,多视角、多维度反映恩施建州40年来经济社会发展取得的巨大成就,为来自全国各地的集邮爱好者提供了一场特别的文化盛宴。邮展

2022年10月,比亚迪公司“第500万辆新能源车下线”活动筹备团队来到深圳报业集团洽谈合作,并受邀前往“圳兴乡村”主题邮局参观。参观时,比亚迪公司筹备团队被邮政专区展出的纪念定制类个性化邮票及邮册所吸引,认为“第500万辆新能源车下线”对比亚迪来说是一个里程碑式的标志,可以通过邮品把这一重要的历史时刻记录下来。了解到客户的想法后,深圳邮政立即组织文传专业团队与客户沟通需求,并提供了多个方案供客户选择。

今年7月,历经200多天的沟通、设计和近20版的修改、完善,比亚迪公司“第500万辆新能源车下线”纪念邮册最终定稿。邮册展现了比亚迪公司新能源汽车从第1辆到第500万辆的发展历程,展示了比亚迪公司“科技、绿色、明天”的核心价值观和“技术为王,创新为本”的发展理念,也让人们看到中国汽车走向世界的跨越式发展。

该纪念邮册整体采用蓝色为主色调的设计,邮册内共有3款定制邮票,包含1套异形邮票和2

套常规版式邮票。“500”字样的异形邮票是为此次活动特别设计的,其以“贺”字为主票,以此祝贺比亚迪公司第500万辆新能源汽车下线的荣光时刻;附票则展示了该公司的22款车型,其中,第5枚附票“腾势N7”正是此次发布会上发布的比亚迪第500万辆新能源车。2套常规版式邮票则呈现了比亚迪公司的每一次跨越式发展和比亚迪公司新能源汽车遍布全球的足迹,其主票分别选择了“中国结”和“梦想起航”图案,附票图案为比亚迪公司第1辆、

第100万辆、第300万辆和第500万辆新能源车,以及比亚迪公司在全球重点国家上市的车辆,以此展现比亚迪公司的企业愿景。为传递比亚迪公司“新能源汽车、光伏、储能”的三大绿色梦想,深圳邮政还特别制作了5款“助力为地球降温1℃”明信片。

比亚迪公司表示,在企业重要发展节点,甄选与之相关题材的邮票入册,以此记录20余年来专属企业的每段故事,非常独特且具有新意,极具收藏价值和纪念意义。 □李绮雯



小邮迷参观烟台舰主题邮局

近日,位于山东省烟台市的烟台舰主题邮局迎来了40余名小邮迷。工作人员带他们参

观了烟台舰主题邮局,讲述了烟台舰的故事,给他们颁发了研学证书,给孩子们上了一堂生动的爱国主义教育课。

□耿潇 孙雪萍 摄影报道

本报讯 方寸天地展太极风采,“国家名片”载道都神韵。8月8日,由江西省鹰潭市政府、江西省邮政分公司联合主办的2023“龙虎天下绝”《太极拳》特种邮票首发仪式在道教发源地——鹰潭龙虎山举行。

浓郁的道家哲学、阴阳理念与龙虎山道文化完美契合,方寸邮票承载了丰富而深厚的道文化内涵,既凝结了鹰潭“中华道都”的文化精髓,更体现了中华优秀传统文化的独特魅力。通过“国家名片”展示太极拳这一优秀传统文化,对鹰潭市进一步做实唱响“龙虎天下绝”品牌、促进旅游与文化产业融合发展具有十分重要的意义。

首发式现场安排了太极拳表演、集邮展览、“学子嘉游赣”以及农产品直播销售等丰富多彩的活动,为邮票首发增添了独特魅力。集邮爱好者、游客竞相盖戳打卡纪念,并现场购买《龙虎天下绝》邮册、《太极拳》首日封等邮品和特色文创产品。 □孙毅 任亚玲

《太极拳》邮票首发式 鹰潭龙虎山举办

《福传泉港 寿乡福地》 个性化邮票首发

本报讯 日前,为纪念郑和下西洋618周年、“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”申遗成功两周年,进一步弘扬泉港“福”文化,福建省泉州市泉港区邮政分公司隆重首发《福传泉港 寿乡福地》个性化邮票,泉港区分公司还在现场设立临时海丝邮局,吸引众多市民驻足体验。

《福传泉港 寿乡福地》个性化邮票由中国集邮有限公司设计编审部原创设计主管、邮票设计师郭志义和北京邮票厂编辑设计部邮票雕刻师、工艺美术师杨志英共同设计,以古代泉港海图作为底图,描绘泉港悠久的历史画卷,并将“福”字融入泉港特色人文景观,展现中国长寿之乡的独特风貌,寄托“福船出港,福传泉港”的美好寓意。据悉,该个性化邮票第一期发行5000套。 □房真真

邮银财富
PSBC WEALTH

伴您成就每一步

守护财富健康 悠享美好人生



扫一扫进入活动专题页
快来了解更多详情



扫一扫更多惊喜

A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psb.com



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA